
SPecIAl SelecTIon WhITe WIneS

OLIVER LEFLAIVE CHABLIS LES DEUX RIVES 2015, 
BURGUNDY, FRANCE                                                                    

The leflaive family have a long history of quality winemaking £61.00
with many appellations all over the region.

White flowers and citrus fruit, with smooth buttery mouth feel and
a hint of salty minerality making it the perfect accompaniment to seafood. 

CHASSAGNE-MONTRACHET DOMAINE BACHELET-RAMONET
2014/2015/2016, CÔTE D’OR, BURGUNDY, FRANCE                

Domaine Bachelet-Ramonet is a family-owned estate. The     £49.00
philosophy ‘happy plant, happy wine’! has seen Bachelet-Ramonet
evolve a holistic less-is-more approach in recent years.

Rich yet elegant, with notes of ripe citrus, hazelnuts, white flowers
and a hint of sweet spice, balanced by a subtle freshness. The ideal
paring with seafood, creamy chicken or pasta dishes.

MEURSAULT ‘LES PORUZOTS’ 1ER CRU, OLIVIER LEFLAIVE 2015,
COTE DE BEAUNE, BURGUNDY                                                   

olivier leflaive is one of French Burgundy’s most respected wine £61.00
producers, offering wines of exceptional quality, consistency
and style from village appellations  and cru vineyards across the
legendary côte d’or.

Ripe and creamy, with soft baked pear fruit and an addictive
mineral fragrance

QUE BONITO CACAREABA, BODEGAS BENJAMIN ROMEO,
2011/2012/2015, RIOJA, SPAIN

Benjamin Romeo, one of Rioja’s most celebrated modern       £55.00
winemakers, is a perfectionist – from hand-selecting grapes
during harvest, to selecting individual trees for the corks
destined for his boutique portfolio.

An alluring blend of orchard and stone fruit, citrus zest and
minerality. The palate is textured and rich, this elegant white
Rioja is the perfect accompaniment to cured hams, calamari and fish.

SPecIAl SelecTIon RoSe WIneS

COEUR DE ROSE RESERVE, GRANACHE CINSAULT                  

Maison cR was founded by christophe Vialette and Morgan    £30.00
Roial with a vision for a company that compounds their love
for wine with their experiences growing up in the French Riviera.

Clear, elegant robe. Floral nose with subtle notes of red berries.
The palate is fresh and tender with hints of citrus.

The special selection wines have been sourced in limited quantities to
ensure quality. Please see your waiter for availability.  

Special Selection / Fine wines listed in this section are not entitled to the
50% All Inclusive discount.
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SPecIAl SelecTIon ReD WIneS

L’HOSPITALET DE GAZIN 2011/2012/2013, 
POMEROL, BORDEAUX, FRANCE

l’hospitalet de Gazin is the second wine of the excellent £51.00
château Gazin – right next door to the iconic Pétrus in
the heart of Pomerol on Bordeaux’s Right Bank. 

This elegant Pomerol offers a dark ripe, red fruit nose and a
full-bodied palate with notes of brambles and cassis. Perfect
with game and venison.

NUITS-SAINT-GEORGES CLOS DES 
FORETS ST-GEORGES 1ER CRU 
DOMAINE DE L’ARLOT 2013/2014/2015, CÔTE D’OR, 
BURGUNDY, FRANCE

historic côte de nuits property Domaine de l’Arlot is the £78.00
proprietor of the entire clos, a walled vineyard, of Forets
St-George, a rare accolade in Burgundy. 

Notes of cherry compote, cassis and cream combined with sweet,
toasted oak and earthy mineral tones. Rich and complex, this wine
will pair perfectly with pork, duck and mushroom dishes.

CLOS DE VOUGEOT GRAND CRU 
DOMAINE FAIVELEY 2007/2011, CÔTE DE 
NUITS, BURGUNDY, FRANCE

The origins of the iconic clos de Vougeot dates back to 1336. £144.00

A powerful nose with aromas of  strawberries, cherries and spice.
Supple and structured, enhanced by silky well integrated tannins,
and is a classic accompaniment to duck and game.

BAROLO 'BREA VIGNA CA'MIA' BROVIA, 2011, 
FRATELLI BROVIA, BAROLO, ITALY 

Brovia are a traditional Barolo producer; yields are low but the £82.00
fermentations are natural and happen in cement tanks before
ageing in large old oak casks for 3 years.  The estate is situated
in castiglione Falleto, with their vineyards spread over the
castiglione and Serralunga communes. 

Full bodied, yet with precision and finesse, plenty of fruit and
complexity to admire. Notes of liquorice, dark fruits, violet and
plum with touches of sweet spice.

CHÂTEAU DE BEAUCASTEL 
CHÂTEAUNEUF-DU-PÂPE 2010, 
RHÔNE VALLEY, FRANCE

From one of the Rhônes most respected and imitated producers. £82.00

Full-bodied and rich, this wine shows ripe fruit, with a hint of spice
and lots of dark fruit on the palate. This is remarkably adaptable
to different foods and perfect with beef.

The special selection wines have been sourced in limited quantities to
ensure quality. Please see your waiter for availability.  

Special Selection / Fine wines listed in this section are not entitled to the
50% All Inclusive discount.
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NAPANOOK DOMINUS ESTATE 2011, 
NAPA VALLEY, CALIFORNIA, USA

This Bordeaux blend is from iconic napa Valley winery £61.00
Dominus estate, founded by highly-respected Bordeaux
stalwart christian Mouiex. 

Warm, rich and earthy black fruit, with plum, cassis and mocha
notes. Elegant and well balanced, with a fresh, focused mineral
finish. The ideal pairing for steak and lamb.

VEGA SICILIA VALBUENA 2010 RIBERA 
DEL DUERO, SPAIN 

The ‘little brother’ of flagship blend Unico from Vega Sicilia, £140.00
Spain’s most prestigious winery.

Bursting with complex notes of black fruit, plums and violet,
offset by an amazing freshness on the palate and firm, ripe
tannins. The idea pairing with lamb and richer pork dishes.

LA CHAPELLE DE LA MISSION HAUT-BRION 
2011, PESSAC-LEOGNAN BORDEAUX

la chapelle is the little brother of its flagship wine, produced £98.00
on the same estate and raised in the same manner for all the
qualities you would expect.

With hints of black fruit and spice, the progression starts smooth
and builds to a tannic structure with weight and body. Perfect
with beef or venison.

ORNELLAIA TENUTA DELL’ORNELLAIA 
2007, BOLGHERI, TUSCANY, ITALY

one of Bolgheri’s most famous SuperTuscans, ornellaia’s £195.00
Mediterranean climate and coastal situation provide the
perfect conditions for Bordeaux varietals to thrive.

Dark fruit and sweets spices are complimented by generous
tannins and full body. This beautifully structured and complex
wine has an amazingly long finish. This wine will compliment roast
meats and mushroom dishes.

CHÂTEAU COS D’ESTOURNEL 2008, 
2EME CRU CLASSÉ, ST ESTÈPHE, 
HAUT-MÉDOC, BORDEAUX

A classic from château cos d’estournel, unquestionably £134.00
St estèphe’s most accomplished second growth.

Silky, intense and elegant, showing intense black fruit flavours,
cedar and a hint of cigar box over firm tannins. This is the
perfect wine to compliment grilled or roast lamb, and steak.

The special selection wines have been sourced in limited quantities to
ensure quality. Please see your waiter for availability.  

Special Selection / Fine wines listed in this section are not entitled to the
50% All Inclusive discount.
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D.B. – Domaine Bottled, c.B. – château Bottled 
our wine list has been specially selected for your enjoyment.
We offer several listed wines in 500ml carafes.
These are noted on the wine list

chAMPAGne AnD SPARKlInG WIneS

30 DOM PÉRIGNON VINTAGE EPERNAY Btl 750ml     £110.00
Please consult your waiter for current vintage

33 LAURENT-PERRIER CUVÉE ROSÉ Btl 750ml      £58.00

36 BOLLINGER SPECIAL CUVÉE Btl 750ml       £51.95

37 LANSON WHITE LABEL Btl 750ml       £42.15

35 LANSON EXTRA AGE BRUT Btl 750ml      £56.00

34 MOET CHANDON Btl 750ml      £43.00
Btl 375ml       £23.45

40 LANSON BLACK LABEL Btl 750ml       £41.15
Btl 375ml       £23.45
Gls 175ml       £10.25

38 LANSON ROSÉ CHAMPAGNE Btl 750ml      £40.30

108 NYETIMBER DEMI-SEC Btl 750ml       £41.15
English sparkling wine

54 DENBIES WHITEDOWNS CUVÉE Btl 750ml      £38.95
English sparkling wine NV

50 PROSECCO VINO DEI POETI DOC BRUT Btl 750ml      £22.20
Gls 175ml        £6.30

52 PROSECCO DOC SPUMANTE Btl 750ml      £19.00

WhITe WIneS

France

74 POUILLY FUISSE VIEILLES VIGNES 
DOMAINE CORDIER DB 
Burgundy Btl 750ml      £31.00
Creamy, full bodied with hints of oak

79 DOMAINE SAVARY CHABLIS
Burgundy Btl 750ml      £25.00
Crunchy green apple and tart citrus fruit flavours,
combined with a wonderful chalky minerality. 

68 PICPOUL DE PINET 
GERARD BERTRAND DB
Languedoc Btl 750ml       £19.10
Full bodied and lively with hints of honey and
white flowers

67 VIOGNIER CHATEAU LA BASTIDE
Languedoc Btl 750ml      £18.30
Elegant, with a crisp mineral finish
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D.B. – Domaine Bottled, c.B. – château Bottled 
our wine list has been specially selected for your enjoyment.
We offer several listed wines in 500ml carafes.
These are noted on the wine list
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27 HOUSE WINE, TERRES CORTAL 
SAUVIGNON BLANC
Languedoc Btl 750ml      £16.30
Well balanced with floral notes carafe 500ml       £12.30

Gls 250ml        £6.20
Gls 175ml        £4.35

116 MUSCADET SÈVRE ET MAINE 
SUR LIE DOMAINE DU MANOIR DB 
Loire Btl 750ml       £19.60
Light, fresh with lively acidity

176 POUILLY-FUME LES CHAUMIENNES 
Loire Btl 750ml       £27.90
Fossil rich, flinty soil gives this zesty, mineral
Pouilly-Fume it’s characteristic smokiness

232 DOMAINE TISSIER SANCERRE 
Loire Btl 750ml      £28.95
This a stylish expression of Sauvignon Blanc, with
a herbaceous bite and gunflint notes on the finish.

Italy

156 TRENTINO PINOT GRIGIO 
CASATA MONFORT 
Trentino Alto Adige Btl 750ml      £19.00
Aromatic, with crisp well carafe 500ml      £14.75
balanced fruit Gls 250ml        £7.35

Gls 175ml        £5.15

157 FUNTANALIRAS VERMENTINO  
DI GALLURA DOCG
Vermentino, Sardinia Btl 750ml       £21.25
Fresh and light with notes of apple

Germany

145 PIESPORTER MICHELSBERG QBA
J BRUNNER 
Mosel Btl 750ml       £19.60
Medium dry with soft elegant fruit 

Spain

163 MARQUÉS DE CACERES WHITE
Rioja Btl 750ml      £18.30
A rich, dry white wine from the  carafe 500ml      £14.00
heart of Rioja

Australia & New Zealand

207 YERING STATION, LITTLE YERING 
CHARDONNAY Btl 750ml       £21.60
Yarra Valley carafe 500ml      £16.50
Cool citrus fruits with notes of Gls 250ml        £8.25
mineral acidity Gls 175ml        £5.80
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D.B. – Domaine Bottled, c.B. – château Bottled 
our wine list has been specially selected for your enjoyment.
We offer several listed wines in 500ml carafes.
These are noted on the wine list

202 BROOKFORD CHARDONNAY/
SEMILLON 
Riverina  NSW Btl 750ml       £18.45
Crisp, zesty and well rounded 

213 SPY VALLEY SAUVIGNON BLANC 
Marlborough Btl 750ml      £24.50
Elegant and fresh with expressive carafe 500ml      £20.55
tropical fruit aromas Gls 250ml         £9.35

Gls 175ml        £6.65

United Kingdom

130 THREE CHOIRS CELLAR DOOR
Gloucestershire Btl 750ml      £21.00
Crisp with a floral finish 

South Africa

230 HOUSE WINE KLIPPENKOP CHENIN BLANC
Roberstson Btl 750ml       £17.25
Hints of tropical fruits with good acidity carafe 500ml       £13.35

Gls 250ml         £6.75
Gls 175ml        £4.60

233 JORDAN RIESLING THE REAL MCCOY
Stellenbosch Btl 750ml      £22.70
Crisp, with hints of peach and apple

Argentina & Chile 

171 LORCA FANTASIA TORRONTES
Mendoza Btl 750ml       £18.25
Delicate hints of jasmine and citrus

170 CRISTOBAL 1492 VERDELHO 
Mendoza Btl 750ml     £18.00
Fresh, rich fruity wine with 
elegant acidity

185 CASA SILVA GRAN TERROIR 
CHARDONNAY 
Colchagua Valley Btl 750ml       £19.60
Ripe tropical fruits, full bodied 
with hints of oak

15 HOUSE WINE CASA SILVA 
CHARDONNAY/SEMILLON 
Colchagua Valley Btl 750ml       £17.25
Clean, crisp honeyed fruit, with  carafe 500ml       £13.35
well balanced acidity Gls 250ml         £6.75

Gls 175ml        £4.60

181 CASA FILIPE SAUVIGNON BLANC
Valle Central Btl 750ml       £18.95
Citrus fruit aromas and herbaceous
notes over a soft, creamy texture.
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D.B. – Domaine Bottled, c.B. – château Bottled 
our wine list has been specially selected for your enjoyment.
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USA

220 ROUND HILL CHARDONNAY 
California Btl 750ml      £19.00
Ripe fruit with hints of well balanced toasty oak 

RoSÉ WIneS

France

241 COTES DE PROVENCE ROSE CRU 
CLASSE, CHATEAU ROUBINE
Provence Btl 750ml      £20.65
Fruity with a dry, crisp finish  Gls 250ml        £8.20

Gls 175ml         £5.75

25 HOUSE WINE, TERRES CORTAL
GRENACHE/CINSAULT ROSÉ 
Languedoc Btl 750ml      £16.30
Well balanced with concentrated carafe 500ml       £12.30
flavours of sweet red fruits Gls 250ml        £6.20

Gls 175ml        £4.35

Italy

240 TRENTINO PINOT GRIGIO 
ROSÉ CASATA MONFORT 
Trentino Alto Adige Btl 750ml      £19.90
Dry, crisp with refreshing acidity

Spain

243 MARQUÉS DE CÁCERES ROSÉ 
Rioja Btl 750ml       £18.45
Clean, fresh and fruity with balanced acidity

South Africa

167 DELHEIM PINOTAGE ROSÉ
Stellenbosch Btl 750ml      £18.00
Concentrated strawberry  Gls 250ml        £6.55
flavours, with a crisp finish Gls 175ml        £4.65

Chile

26 HOUSE WINE, CASA SILVA 
CABERNET  SAUVIGNON ROSÉ
Colchagua Valley Btl 750ml       £17.25
Refreshing with hints of Strawberry, and carafe 500ml      £13.35
well balanced acidity Gls 250ml        £6.75

Gls 175ml        £4.60
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D.B. – Domaine Bottled, c.B. – château Bottled 
our wine list has been specially selected for your enjoyment.
We offer several listed wines in 500ml carafes.
These are noted on the wine list

USA

221 ROUND HILL WHITE ZINFANDEL BLUSH
California Btl 750ml      £19.00
Rich and fruity with crisp balanced acidity

ReD WIneS

France 

263 CHÂTEAU HAUT PIQUAT LUSSAC ST ÉMILION
Bordeaux Btl 750ml      £26.35
Rich, generous and full bodied with ripe fruit

257 BEAUJOLAIS-VILLAGES DOMAINE DES DUC DB
Burgundy Btl 750ml      £23.25
Light fruity wine with an elegant finish

258 BROUILLY CHATEAU DES TOURS D.B
Burgundy / Beaujolais Btl 750ml      £23.25
Ripe red fruits with a silky texture

291 RÉVÉLATION CABERNET/MERLOT 
BADET CLÉMENT VIN DE PAYS D’OC
Languedoc Btl 750ml       £19.60
Rich, smooth wine with good fruit

292 PINOT NOIR DOMAINE DE CABRIALS
Languedoc Btl 750ml      £18.20
Fruity with soft tannins and a hint of spice

290 BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD  
SYRAH VIN DE PAYS D’OC
Languedoc Btl 750ml      £18.00
Ripe fruit, with a peppery spicy finish

275 HOUSE WINE, TERRES CORTAL 
MERLOT 
Languedoc Btl 750ml      £16.30
Smooth and mellow with extracts carafe 500ml      £12.30
of ripe red fruits Gls 250ml        £6.20

Gls 175ml        £4.35

280 CHÂTEAUNEUF DU PAPE 
DOMAINE DE FARGUEIROL DB 
Rhone Btl 750ml      £34.40
Stylish, spicy with elegant well balanced fruit
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D.B. – Domaine Bottled, c.B. – château Bottled 
our wine list has been specially selected for your enjoyment.
We offer several listed wines in 500ml carafes.
These are noted on the wine list

Italy

301 CHIANTI CLASSICO DOCG 
CASTELLO DI SELVOLE 
Tuscany Btl 750ml       £23.45
Intense rich wine with good structure 

302 NERO D’AVOLA, BACCARIA, 
CANTINA PAOLINI
Sicily Btl 750ml       £18.25
Hints of plums with rich peppery tannins

Portugal & Spain

314 CHURCHILL ESTATE DOURO
Douro Btl 750ml      £20.95
Wild berry notes with ample tannins

312 VIVANCO RIOJA RESERVA 
Rioja Btl 750ml      £28.40
Intense ripe fruit, well balanced and elegant 

Australia & New Zealand

359 CHATEAU TONUNDA NEWCASTLE
SYRAH/GRENACHE/MOURVEDRE/
CARIGNAN/CINSAULT
Barossa Valley Btl 750ml      £19.80
Rich and fruity with hints of spice carafe 500ml      £15.60
and liquorice Gls 250ml         £7.60

Gls 175ml         £5.55

361 BROOKFORD SHIRAZ/CABERNET 
Riverina, NSW Btl 750ml      £18.45
Rich, smooth wine with elegance

366 WILD SOUTH PINOT NOIR 
Marlborough Btl 750ml      £23.35
Ripe red fruits, elegant and balanced

South Africa

270 HOUSE WINE, KLIPPENKOP 
PINOTAGE
Robertson Btl 750ml       £17.25
Easy drinking with hints of cherry and plums carafe 500ml       £13.35

Gls 250ml         £6.75
Gls 175ml        £4.60

273 JORDAN CHAMELEON SYRAH 
Stellenbosch Btl 750ml       £19.30
Full bodied, hints of spice with good structure
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D.B. – Domaine Bottled, c.B. – château Bottled 
our wine list has been specially selected for your enjoyment.
We offer several listed wines in 500ml carafes.
These are noted on the wine list

Argentina & Chile

329 LORCA FANTASIA CABERNET 
SAUVIGNON
Mendoza Btl 750ml       £19.95
Rich ripe fruits, with elegant tannins

327 LUIGI BOSCA FINCA LA
LINDA MALBEC 
Mendoza Btl 750ml       £18.40
Rich, ripe red fruits with hints of mocha carafe 500ml       £14.10 

Gls 250ml         £7.10 
Gls 175ml        £5.00

328 CRISTOBAL 1492 SANGIOVESE 
Mendoza Btl 750ml      £18.00
Aromatic fruity wine with well balanced tannins

338 MIGUEL TORRES SANTA DIGNA 
CABERNET SAUVIGNON RESERVA 
Central Valley Btl 750ml       £18.15
Structured Cabernet Sauvignon with aromas of berries 

335 CASA SILVA GRAN TERROIR 
MERLOT 
Colchagua Valley Btl 750ml       £19.85
Full bodied, complex, with ripe fruit Gls 250ml         £7.60

Gls 175ml        £5.50

165 HOUSE WINE, CASA SILVA 
CABERNET SAUVIGNON/ MERLOT 
Colchagua Valley Btl 750ml       £17.25
Full bodied with hints of plum carafe 500ml       £13.35

Gls 250ml        £6.75
Gls 175ml        £4.60

336 BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD 
ESCUDO ROJO (BORDEAUX BLEND) 
Maipo Valley Btl 750ml       £19.95
Full bodied ripe fruit with good concentration

343 BARON PHILIPPE DE ROTHSCHILD 
ESCUDO ROJO CARMENERE 
Repel Valley Btl 750ml      £19.95
Peppery, with intense black fruit and spice intimations

USA

389 DRY CREEK HERITAGE ZINFANDEL 
California Btl 750ml      £25.00
Ripe red stoned fruit, soft and easy drinking 
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loW & non AlcoholIc BeVeRAGeS

eISBeRG cABeRneT SAUVIGnon Btl 750ml      £15.40

eISBeRG SAUVIGnon BlAnc Btl 750ml       £15.40

J20 SPRITZ APPle & WATeRMelon Btl 750ml        £5.00

J20 SPRITZ PeAch & APRIcoT Btl 750ml        £5.00

DeSSeRT WIne

LE DAUPHIN DE GUIRAUD 
France Btl 375ml      £28.45
(2nd wine of Château Guiraud) Gls 75ml         £6.15
Sauternes  

BODEGAS JORGE ORDONEZ 
VICTORIA NO 2 Btl 375ml       £23.75

Gls 75ml         £5.65

PoRT, SheRRY & MADeIRA

WARRe’S WARRIoR PoRT Gls 50ml        £2.70

WARRe’S oTIMA 10 YR Gls 50ml        £2.80
TAWnY PoRT

TAYloR’S lBV PoRT Gls 50ml        £2.75

BlAnDY’S AlVADA Gls 50ml        £2.80
DUKe oF clARence 3 YR

hARVeYS BRISTol cReAM Gls 50ml        £2.80
SheRRY

hIDAlGo MAnZAnIllA Gls 50ml        £2.90
SheRRY

TIo PePe SheRRY Gls 50ml        £2.90
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